
Предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, отдельным категориям граждан, постоянно проживающих на территории
 Воронежской области.

Законом Воронежской области от 28.10.2021г. № 94-ОЗ «О внесении изменения в статью 4 Закона Воронежской области «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан в Воронежской области» предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, отдельным категориям граждан, продлено по 31.12.2024г.

Компенсация предоставляется:
в размере 50 % взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр   жилого помещения и коммунальных услуг, установленного в Воронежской области:
- одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет;
- проживающих в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет;
в размере 100 % взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного в Воронежской области в соответствии с действующим законодательством, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленного в Воронежской области:
- одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 80 лет;
- проживающих в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственников жилых помещений, достигшим возраста 80 лет.
Если гражданин имеет право одновременно на указанную компенсацию и на меры социальной поддержки по другому нормативному правовому акту, ему предоставляется, либо компенсация, либо меры социальной поддержки по другому нормативному правовому акту по выбору гражданина.
