Приказ Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 3 ноября 2016 г. N 45/1…


Приказ Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 3 ноября 2016 г. N 45/1 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на топливо твердое, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области" (с изменениями и дополнениями)
С изменениями и дополнениями от:

 26 января, 15 июня 2017 г., 18 июня, 7 декабря 2018 г., 14 июня 2019 г., 28 апреля 2022 г.
Руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 N 239 "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)", постановлением правительства Воронежской области от 18.05.2009 N 397 "Об утверждении Положения об управлении по государственному регулированию тарифов Воронежской области", и на основании решения Правления УРТ от 03 ноября 2016 года N 45/1 приказываю:

1. Утратил силу с 1 июля 2022 г. - Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Воронежской области от 28 апреля 2022 г. N 21/6
Информация об изменениях:
 См. предыдущую редакцию
2. Установить предельные максимальные розничные цены на топливо твердое (дрова), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребности граждан в жилье, на территории Воронежской области, согласно приложению N 2.

3. Признать утратившим силу приказ ГУТ от 23.01.2009 N 01/03 "О розничной цене на дрова, реализуемые ООО "Хопер-лес" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье".

4. Признать утратившими силу следующие приказы УРТ:

- от 03.03.2011 N 8/3 "О предельных максимальных розничных ценах на дрова, реализуемые ООО "Лесовод Придонья", г. Богучар, гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье";

- от 16.09.2011 N 38/9 "О внесении изменения в приказ УРТ от 03.03.2011 N 8/3 "О предельных максимальных розничных ценах на дрова, реализуемые ООО "Лесовод Придонья", г. Богучар, гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье";

- от 21.07.2011 N 30/2 "О предельной максимальной розничной цене на дрова, реализуемые ООО "Бутурлиновский лес", г. Бутурлиновка, гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье";

- от 21.07.2011 N 30/3 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на топливо твердое (уголь), реализуемое ООО "Русская торгово-промышленная компания" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 16.09.2011 N 38/8 "О предельных максимальных розничных ценах на дрова, реализуемые ООО "Аннинский лес", пгт Анна, гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье";

- от 29.09.2011 N 40/14 "О предельной максимальной розничной цене на дрова, реализуемые ООО "Калитва-лес", с. Новая Калитва, гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье";

- от 07.06.2012 N 24/6 "Об установлении предельных розничных цен на уголь, реализуемый ООО "Воронежтоппром" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 18.07.2012 N 32/3 "Об установлении предельных розничных цен на уголь, реализуемый Индивидуальным предпринимателем Символоковым В.А. гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 27.09.2012 N 44/4 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на уголь, реализуемый ООО "Альфа Фаворит+" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 04.10.2012 N 46/5 "Об установлении предельной максимальной розничной цены на твердое топливо (дрова), реализуемое ООО "Фирма "Шипов лес" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 14.03.2013 N 10/2 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на уголь, реализуемый индивидуальным предпринимателем Карташовым Олегом Александровичем гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 19.10.2015 N 47/2 "Об установлении предельной максимальной розничной цены на твердое топливо (дрова), реализуемое ИП Евстратов В.П. гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 14.01.2016 N 1/1 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на уголь, реализуемый ООО "Игнис" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 04.03.2016 N 8/1 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на уголь, реализуемый ООО "Топливный Ресурс Плюс" гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 14.04.2016 N 14/1 "Об установлении предельных максимальных розничных цен на топливо твердое (уголь), реализуемый индивидуальным предпринимателем Лозовым Романом Сергеевичем гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области";

- от 16.06.2016 N 24/1 "Об установлении предельной максимальной розничной цены на топливо твердое (уголь), реализуемый индивидуальным предпринимателем Быковским Александром Александровичем гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области".

5. Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти дней с момента официального опубликования.

	Руководитель управления
	С.Н. Попов


Информация об изменениях:
 Приложение 1 изменено с 29 июня 2019 г. - Приказ Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 14 июня 2019 г. N 24/2
 См. предыдущую редакцию
Приложение 1
к приказу УРТ
от 03.11.2016 N 45/1
Предельные максимальные розничные цены на топливо твердое (уголь), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области

С изменениями и дополнениями от:

 15 июня 2017 г., 18 июня, 7 декабря 2018 г., 14 июня 2019 г.
	N
п/п
	Наименование марки угля
	Цена, руб./тонну (цены указываются с учетом НДС)

	1
	ДР
	4294,00

	2
	ДПК, ДО, ДОМ, ДПКО
	5505,90

	3
	СС, СПКО, ССПК, ССО, ССОМ
	6811,80

	4
	АС
	7515,00

	5
	АМ, АК, АКО
	9050,00

	6
	АО
	9447,60


Примечание: В указанных предельных максимальных розничных ценах не включена стоимость услуг по доставке и разгрузке угля, которая оплачивается населением дополнительно.

Информация об изменениях:
 Приказом Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 26 января 2017 г. N 3/1 настоящее приложение изложено в новой редакции, вступающей в силу по истечении десяти дней со дня официального опубликования названного приказа
 См. текст приложения в предыдущей редакции
Приложение N 2
к приказу УРТ
от 3 ноября 2016 г. N 45/1
Предельные максимальные розничные цены на твердое топливо (дрова), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Воронежской области

С изменениями и дополнениями от:

 26 января 2017 г.
	"N
п/п
	Наименование
	Цена, руб./1 м/куб (цены указываются с учетом НДС)

	1
	Хвойные, мягкие породы
	500,00

	2
	Твердые породы
	630,00".


Примечание:

В указанных предельных максимальных розничных ценах не включена стоимость услуг по доставке и разгрузке дров, которая оплачивается населением дополнительно.
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