Социальный контракт                                                                                                            – это соглашение, которое заключается между гражданином и учреждением социальной защиты, в соответствии с которым учреждение социальной защиты обязуется оказать гражданину государственную социальную помощь, а гражданин обязуется реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.
	Кто может  заключить  социальный контракт?
МАЛОИМУЩИЕ СЕМЬИ (ГРАЖДАНЕ),  имеющие среднедушевой доход ниже величины  прожиточного минимума, установленного в Воронежской области.      Величина прожиточного минимума на 2022г установлена в размере:   - для трудоспособного населения – 11724 руб.;                                                                                                   - для детей- 10433 руб.;            - для пенсионеров – 9796 руб.


	Что такое программа социальной адаптации?

Программа социальной адаптации – это план мероприятий по выводу семьи ( одинокопроживающего гражданина) их трудной жизненной ситуации. Программа составляется специалистом социальной защиты совместно с гражданином.



Социальный контракт заключается по одному из 4 направлений
По 2 и 3 направлениям не предоставляется в случае, если гражданин или член его семьи зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей, в том числе применяя специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на дату подачи заявления.
	1. Поиск работы

	Размер выплат:-  11724руб. единовременно и 11724 руб. ежемесячно после трудоустройства ( не более 3х месяцев.);- не более  30000 руб. единовременно на обучение;- 5862,00 руб.ежемесячно на период обучения ( не более 3х месяцев)
Срок действия контракта:                       до 9 месяцев
Обязанности гражданина в рамках контракта:
- осуществление поиска работы, трудоустройство;
-  прохождение курсов профессионального обучения, переподготовки, дополнительного образования.


	2. Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности( самозанятости)
Размер выплат:  до 250 000 руб. единовременно.
Срок действия контракта:             до 12 месяцев
Обязанности гражданина в рамках контракта:
[bookmark: _GoBack]- регистрация в качестве ИП (КФХ) или «самозанятого»;- предоставление документов, подтверждающих доходы и расходы в рамках контракта.


	 3.  Ведение личного подсобного хозяйства

Размер выплат:    до 100 000 руб. единовременно
Срок действия контракта: до 9 месяцев
Обязанности гражданина в рамках контракта:- регистрация в качестве «самозанятого»;- приобретение товаров сельхоз назначения;- реализация произведенной сельхозпродукции.


	4. Осуществление мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации

	Размер выплат:  11724 руб. ежемесячно (не более 6 месяцев).
Срок действия контракта:                 до 6 месяцев
Обязанности гражданина в рамках контракта:
- приобретение товаров первой необходимости;
- предоставление документов, подтверждающих приобретение товаров.


                                                   По вопросам оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта  обращаться в КУВО «УСЗН Панинского района» по адресу: р.п.Панино, ул. Советская д. 11 или по телефону 8(47344) 4-86-07
